1 KPOK / KROK Kpok 3 3aranbHa nikapcbka nigrotoska 2023

Y nauieHTta Bikom 18 pokiB nig yac NikyBaHHA 3 NpuBOAY bakTepianbHOro eHAOKapAnTy
panToBO Ha GOHI EMOLINHOTO HaMpPYy>KeHHN PO3BUHYBCS reHepani3oBaHUM CyA0OMHUM Hanag.
MNicns Hanagy B HEBPOJIOTIYHOMY CTaTyCi BU3Hayanucs: LueHTpanbHuin napaniy VIL XII nap
yepernHux HepBiB, remMiaHecTesisd Ta LLeHTpaAbHUI Napaniy npaBopyy. AKKi iIMOBIPHUIA
AlarHo3 y naujieHra?

Question 4Answer

['enepanizoBaHuil €MiICNTHYHUNA HAITa]l

.

C.

CybapaxHoigalbHUN KPOBOBUIIUB

.

d.

['emoarHaMiuyHUHN 1HCYIBT

.

€.

JlakyHapHUH 1HCYIBT

Y antnHum Bikom 15 pokis, Aka nepebyBana y cTaHi fiabeTMUHOT KeToaunaoTUYHOI KoMK, 3a 4
roOAVHM NiCAA NOYaTKy IHCyAIHOTepanii Ha TAi NOAINWeHHA CTaHy PanToOBO PO3BUHYAACA
6i4iCTb WKIPHUX MOKPWBIB, 3a4MLLKa, Taxikapaid, cnabkunin NynbC, M'a30Ba rinoTOHIfA, Nnapes
KWLLKIBHWMKA, aTOHIA CEYOBOTrO MiXypa, 3HUXEHHA apTepianbHoro tncky. Ha EKT
CNOCTEPIraeTbCa: NOAOBXEHHSA iHTepBany Q-T, 3HMXKEHHA S-T, pO3LWMPEHHSA | CNAOLLEHHSA
3ybua T. AKMIA NaTONOriIYHUI CTaH CIPUYUHMUB NMOSABY TaKMX CUMMNTOMIB?

Question 5Answer
e

a.
limoBosIeMIYHA TIIOK

['ocTpa cepiieBo-cyarHHA HETOCTATHICTD
i

d.
lNmokamiemisa
T

€.
[Nnepxamiemis


https://test.testcentr.org.ua/course/view.php?id=4#section-3

[oHoweHa anTnHa Hapoawunacs Big disionoriyHMx nosoris. HaBkononaigHi Boan 6yan
3abpyaHeHi MekoHieM. Ogpasy nNica HAPOAXKEHHS ANTMHA 3aKpuyana, M'S30BUN TOHYC
AeLo 3HMXeHuK, akpouiaHos, YCC --- 140 3a XBUAWHY, NOpyLWeHHA QYHKLiT AnXaHHA He
Mae. fki noganblui Aii nikaps?

Question 8 Answer
'

a.
Binnectu autuHy Ha peaHiMariiiHuii cTonuK, npoBectu canauito B/IIL, posnouaru LIIBJI
i

s

C.

BinHecTn nmuTHHY Ha peaHIMaIifHUNA CTOJUK, IpoBecTH caHallito BJILLL, nath KuCeHb BUTbHUM
IIOTOKOM

i

d.

Bignectn quTuHY Ha peaHiMaliiHUA CTONUK, TpoBecTH caHauito B/ILL rymoBoto rpymeto

-

€.

VYHUKaI04X TaKTUIBHOI CTUMYJISLIT BIIHECTH JUTHHY Ha peaHiMaliiHUM CTOIMK, IPOBECTH
caHarliro Tpaxei uepe3 iHTyOaIiitHy TpyOKy

AnTnHa 2-x pokiB 3axBOpina roctpo, Koan BAeHb NigHAnaca Temnepatypa Ao 380C,
3'ABMANCA KaTapanbHi ABMLA. BBeuepi Temnepatypa Tina nigsuwmnaca o 39,8oC, gutnHa
CTana KBOJIOK, PanToOBO MOYaNNCa KJAOHIKO-TOHIYHI cyaomu. [oanHy ToMy baTbkun gaBann
AVTUHI NapaueTamon, ogHak TemnepaTtypa Tiia He 3HM3unaca. Bawi HacTynHi aii:

Question 11Answer

IToBTOpHMII IPHIIOM NapaeTamoay
i

C.
[Tpuiiom aneTHICATIIUIOBOI KUCIOTH
(“

d.
Di3uuHI METOIH OXOJIOMKEHHS
(“

e.

[Tpuitom Himecymiy

Y ANTUHM 3 TOCTPOIO KULLKOBOH IHDEKLIEFD PO3BMHYNACA KNIHIKA Nape3y KuLeyHnKa -
XKUBIT 34yTWI, ra3un BIAXOAATb NOraHoO, KWLLKOBI LWYMW NeABe NPOCAYXOBYHOTbCA. BBegeHHA
AKOro npenapary Ma€ nepLioYeproBe 3Ha4YeHHA?

Question 14Answer



i

a.

Heoremones

-

b.

XIopua Kaiito
'S

C.

I'mroxo3a

-

d.

Anb0ymiH

C

€.

Ledazomin

AnTnHa 6-Tn poKIB 3axBOpiia rocTpo: NiaBMLLMAaCE TeMnepatypa Tina go 38,50C, 3'aBuanca
CYXMI Kallesb, KOH'FOHKTUBIT, Habpsk nosik. Ha 2 06y Ha c1r30Bin 06010HL, LK B 06aacTi
MOAAPIB 3'ABUANCH APiOHI BinyBaTi NAAMK, WO NiABULLYHOTLCA HaZ CINM30BOK0 0H0IOHKO Ta
OTOYEHI BYy3bKOH YepBOHOI 0b6asMiBKOK. Ha 5-Ty 206y Ha LWKipi 06amnyus, Wwui, 3a Byxamu
3'ABUBCS BMCUMN NASMMUCTO-ManyAbO3HOrO XapakTepy, Lo HacTynmHOI 406K NOWMpPKUBCA Ha
Tyny6. AKMI HanbiNbL IMOBIPHWI AiarHO3?

Question 17Answer
s

a.
Kip
'S
b.

Cxkapnatuna
(“

C.

Kpacnyxa

i

d.

Birpsina Bicna
i

e.

AneHoBipycHa iHGeKIIis

7-piYHOMY XNONUKKY 3 ANPY3HUM THIHMM NEPUTOHITOM B MicisonepaLinHoMy nepiogi ans
KomneHcauii icHytouoro gediuunty Kanito npoTarom fo6m notpibHo BBectn 25 Ma 7,5%
PO3UMHY Kanito xa0puay. AKMM YMHOM NOTPIOHO BBOAWUTU Kanlito XN0PUA?

Question 18Answer
-

a.
BHyTpIlIHBOBEHHO, CTPYMEHEBO, MOBLIBHO
-

b.



BHyTpilIHbOBEHHO, KpaneIbHO, IBUIKO

BHyTpilIHEOBEHHO, CTPYMEHEBO, IBHIKO
i

e.

BHyTpimHb0M’S30B0

Y AiBUMHKM 4-X POKIB NicAs BIANOUMHKY Ha MOpPi pO3BUHYNOCA baraTtopasoBe 6/1t0BaHHA.
BunopoxxHeHHs axoniyHe. Ceya cBiTna. [locTaBieHa y cTalioHap 3 03HaKaMu TOKCUKO-
eKCMKO3Y Ha 3 AeHb 3aXBOPHOBaHHA. 3 poTa 3anax npismx ¢pykTis. Aki nabopatopHi faHi
nepLUIOYeproBo NOTPIOHI ANA NPU3HAYeHHA Tepanii?

Question 20Answer
C

IS

b.

Kpos na 61mipy06in, AJIT, mykop

-

C.

3aranpHUI aHai3 1 NEe4iHKOBI IpoOU KpoBi, Oak. MOCiB OJIFOBOTHUX Mac

-

d.

3aranpHU aHai3 1 NEe4iHKOBI IPOOU KPOBI, IIYKOp KPOBI

-

€.

KpoB Ha KeTOHOBI TiJla, MPOTETHOrpamMa KpoBi, JiMiiu KpoBi

AVTUHW 2-X POKIB MiZ Yac iXXi panToBO NMoYaBCA Hanaj HaACcaZgHOro raBkaroyoro KaLuito,
iHCNipaTOpHa 3aAuLLKa, Nepio- paabHUM LiaHO3, pi3ka c1abkicTb, ANTUHA HECMOKIMHA,
nepudepunyHnm nyabc cnabkuin, YCC- 146/xs, Y- 40/xB., BTATHEHHA MIAAATAMBUX MiCLb
rPYAHOT KNITKN. AKWI NiKyBanbHO-AIarHOCTUYHNIA MeTOA HeObXiAHO 3acToCyBaTN Yy AUTUHM?

Question 22Answer
-

a.

Topakouenres

-

b.
lNactpoxyonenockormis
-

C.

Bpouxorpadis

-

d.



[Tynscokcumerpist
i

€.

BocbMuMicsiuHa ANTUHA, AKIN BCTAaHOBAEHO AiarHO3: BPOAXKeHa Basa cepusd (TeTpaga ®anno),
panToM CTana HeCroKiHO, MOCUIMBCA LiiaHO3, MPUCKOPUAOCSA ANXaHHA. AyCKybTaTUBHO B
nerexsx --- 6e3 ocobamsocten, Y/, --- 48/xs., YCC --- 144/xB, NynbC PUTMiUHWI. fKa
NPWUYNHA NOTIPLUEHHS CTaHY Y ANTUHU?

Question 28 Answer
i

a.

['ocTpa KOpOHapHa HEJOCTAaTHICTh
-

b.

EmOounis

i

C.

Konamnc

-

d.
HenpurtomHicTb
-

e.

Mpw ornaai AiIBUMHKM 9-MICAYHOrO BIKY Nikap BUABUB: pi3Ke 30YAXKEHHA AUTUHM,
Temnepartypa Tina - 28,50C, ronoBa 3akMHyTa Ha3aj, HECUMETPUUYHNIN NOOANHOKMI
remMopariYH1in BUCUMN Ha HUXKHIX KiHLIBKaX. O AKX NepLIOYeproBMX 3aX04iB Ha
AorocnitanbHOMy eTani Cif BAATUCH?

Question 30Answer
C

a.

KaretepusyBaru 1ieHTpajibHy BEHY, BBECTH TETPALUKIIH

T

b.

[IpoBecTu KareTepu3allito HEHTPAILHOI BEHH

T

C.

[IpoBecTu kareTepu3allito HEHTPAIBHOI Ta NepUEepUIHOiT BEH
T

€.
BBectu BHYTPIIIHBOBEHHO JIEKCaMETa30H

Xnonuuk Bikom 10 pokiB AOBro nipHaB y AOMalHbOMY bacenHi, panTom noyas 6opcaTmcs
Ta KOBTaTW BoAy. Mloro rocnitanisyBanu o nikapHi. O6'eKTMBHO CMOCTEPIraETbCs:



NPUTOMHWN, AeLLO 3aralbMOBaHWUI, AMXaHHA Ta KPOBOODIr agekBaTHI. BusHauTe TakTmky
Nikaps y Lbomy pasi.

Question 31Answer

-

a.

CriocTepexeHHs He TOTpedye

-

b.

CriocTepexeHHs Yy IpUHMaIbHOMY ITOKOT IPOTATOM 1 TOIUHU
-

C.

TepminoBa rocrmitaizaris A0 BIAIIICHHS peaHimMalii
-

IS

€.

AMOynaTopHe CrioCTepeXeHHs

Y HOBOHapOAXKEHOI ANTUHW HaNpPUKIiHLI 1-T 06U XNTTA CNOCTepIraETbCa iIKTEPUYHICTb
LWKIPHWX NOKPUBIB, 36iNbLUEHHS PO3MIPIB NEYIHKM Ta CenesiHky, 3arasbHa KBONICTb. PiBeHb
6inipybiHy B kpoBi - 200 MMOIb/N, B OCHOBHOMY 3a paxyHOK BilbHOT GpaKLiii, NOroANHHNI
npwupict noro 8,1 mmonb/n. PiBeHb remornobiny - 100 r/n, petukynoumntn - 5%. Bawa
nozanblua TakTMKa:

Question 39Answer
i

a.

[ady3iitna Tepamist
i

b.

[Ipusnauenns ¢penobapoOiTaATY
i

C.

EnTepocopbentu

i

d.
doroTepamnis
i

€.

MauieHT BikoM 15 pokiB CKapXXUTbCS Ha rONIOBHWUI Binb, 3aMamMOpOYeHHs, 61t0BaHHS, a
TaKOX MOABY MHOXMHHUX CUHLIB Ha WKipi. O6'eKTMBHO CNOCTEPIraeTbCsA: aCUMeETpPI OUHMX
WINWH, 3rNaAXKeHICTb NIBOI HOCOBOI CKNaAKW, AeBiaLlif A31Kka BNpaBo, NO3UTUBHUI CUMMTOM
KepHira. ¥ 3aranbHOMy aHani3i KpOBI --- pi3ke 3HUXKEHHA KibKOCTi TPOMOOLUTIB
($45\cdot1079%/n). Ake ycknagHeHHS TPOMBOLMTONEHIYHOI MYpPRypy MOXHa NPUNYCTUTN?

Question 44Answer



-

a.
[memivyHMiA 1HCYIBT
.
b.

['emopariunamii moxk

MikpoaHrioTpoM603

T

€.

CenTu4HM 1IOK

Y WecTUMICAYHOT ANTUHWM criocTepiraeTbca baroBaHHA A0 10 pasiB Ta pigKi BUMOPOXKHEHHS
12--15 pasi.. Jlikapem-neziaTpoM 06'€eKTBHO BCTAaHOBJ/IEHO: AUTUHA M/ISBA, afMHAMIYHa,
WKIPHI NOKPWUBK Bigi 3 < <MapMypoOBMM>> MatOHKOM, CUMMNTOM < <6inoi nasmm > >
ynpoaoBxX 5 cekyHA. Typrop TKaHVH 3HUXXEHWI, BENIVIKE AXepenbLie Ta O4YHi abayka 3anani,
cni3 Hemae. YCC --- 180/xB, apTepianbHNi TUCK --- 60/40 MM pT. CT. AKi Nikapcbki 3axoam
Tpeba NpoBecTV AUTUHI Hacamnepes?

Question 45Answer

Iadys3ito 10-20\% po3unHy TIHOKO3U B/B

i

C.

AHTHOAKTEpIAJIbHY TEPAITiio

i

d.

OpanbHy periJipataiiifHy Teparmito

i

e.

[Hdy3ito peonomniritokiny abo HeoreMoie3y B/B

Y AiBUMHKM 3-X POKIB, WO CTpaxaae Ha TeTpasy Panno, pantoBo 36inblUMAACE IHTEHCUBHICTb
LiaHo3y, 3'ABUAACh 3aAMLUKa, BOHA NMpucina HaBnouinku. Bawi aii:

Question 48Answer
e

a.
[Tpu3HauuTH CEUOTIHHI
i

b.

[Tpu3HaunT aHTUOIO0TUKH



-

C.

[Tpu3HauuTH OPOHXOAUIATATOPH
("

d.

[Ipu3HaunTH CcepIieBi IIIKO3UIN
("

e.

XBopa 18-T1 poKiB CKapXXMUTbCA Ha CUAbHWUIA BiNb BHU3Y XMnBOTa. OCTaHHA HOpManbHa
MeHCTpyaLif 2 TMXKHI Tomy. Micauri 3 14-Tn pokis, perynapHi, Yepes 28 aHis. LLikipa 6niga.
Mynbc - 96/xB., pUTMIYHUI, apTepianbHMI TUCK - 100/70 mm pT.cT. XKunBIiT 6epe yyacTb B aKTi
AnxaHHs. Cumntom LLoTkiHa cnabko MO3NTUBHWI B HUXKHIX Bigainax xuBoTa. g uac
NiXBOBOrO JOCNIAXKEHHA: MaTKa He 36inblueHa, 40AaTKN 3 NpaBoro 60Ky - BU3HAYAETbCS
36inbLUEHMI 6X6 CM AEYHUK, Pi3KO BONICHWUIA, NiIBOPYY - He 36iNbLUeHi. 3afHE CKAeniHHSA
BMMNWHAE. AKMM nonepeaHin aiarHos?

Question 50Answer
e

a.

-
b.

lNocTpuii kanbKynbO3HUM Mi€T0HEHPUT
i

C.
[TepexpyT KicTOMU s€UHUKA
i

d.

T'ocTpuit anenauIUT

i

e.

TpyOHa BariTHICTB, sIKa HepepBaiacs

Y xBoporo 14-T1 pokiB 3 rocTpuM iHQeKLiMHMM eHAOKaPAMTOM Mij Yac nepebyBaHHSA Y
NiKapHi BUHWK IHTEHCUBHWI 6inb B NONepeKoBiv AiNAHLi 3/1iBa, cAabkicTb, HyA0Ta, 34YyTTA
XKNBOTa, KPOB'AHUCTa ceya. bosboBUI cMHAPOM ByB 3 TPYAHOLLLAMMN 3HATUIA CNa3MOAITUKaMM
Ta HAPKOTUYHUMM aHanbreTukaMu. Aka NpuYMHa rocTpoi rematypii?

Question 53Answer
'

a.
HupkoBa kosbka
i

b.
["ocTpuii mienoneppur
i

C.



a9
d.

["octpuii rmomepynoneGpuT

T

€.

KpoBoreua 3 ceqoBoro mixypa

Y AUTUHM 3-X POKIB NigBULLEHHA TemnepaTypu A0 40°C, BUpaXeHWI iHTOKCMKaLiMHWI
CUHAPOM. [INs 3HWXKEHHA TemnepaTypwu Tina BUKOPUCTOBYBaAAN OLHOYACHO NapaLetaMon B
cBiykax i cycneHsii. Ha 3-Tto 406y BUKOpMCTaHHA Napauetamoy po3novanocs 6atoBaHHS,
AVTWHA cTana 36ya>KeHO, 3'ABMANCA YepPBOHI NASMU Ha 061yl Ta WKi. KO NOBUHHA
6yTn TaKkTWKa Nikaps?

Question 54Answer
C

b.

[Ipu3HaueHHs neceHcuOiIi3younx 3aco0iB

T

C.

OpasbHa periapararis

T

d.

[TpusHaueHHs 3acnokiiinuBuX 3aco0iB

T

€.

[IpusHaueHHs TPOTHOIIOBOTHUX 3aC001B

HoBoHapoaykeHnI, AKUM HapOAMBCA Y CTaHI BaXKKOi acdikcii, Ha 3-THo 40Dy XUTTA MatoTb
MicLe HiCTarM, OniCTOTOHYC, YacTi Hanaau CyAoM, BiACYTHI pediekCcs CMOKTaHHSA Ta
KOBTaHHSA. 3anig03peHO BHYTPILLHbOYEPEMHNA KPOBOBUAMB. AKNI METOS, AOCNIAXKEHHS CNij
NPWU3HaYNTK ANA NIATBEPAXKEHHA AiarHo3y?

Question 56 Answer
i

a.
Enexrpoenuedanorpadis
-

b.

KucnorHo-nyxHuit 6ananc kposi

Kniniunuit anani3 Kkposi
-

e.



JlromOanbHa MyHKITIS

Y antnHm 3-x pokiB, Aka nepebyBae y cTauioHapi, Ha TAi rOCTPOI pecnipaTtopHOi iHdekLii 3
pa3un 6yno 6atoBaHHA, HEMOKOITb rOCTPUM 6inb y XxKnBOTI. TemnepaTtypa Tina - 38,50C. LLkipa
6niga, cyxa. AnxaHHs rmboke, YactoTa cepueBmx ckopoyeHs - 130/xB. Llykop kposi - 4,0
MMOAb/A. AKWIA 3 AiarHo3iB HaUbIiNbLL IMOBIPHUIA?

Question 65Answer
.

a.

['octpuil anenauuuT
.

b.

["ocTpuii ractpoeHTeput
.

C.

JliabeTnuHa KOMa

("

d.

[{ykpoBuii giabet

.

e.

AVTUHY 5-TW POKiB Ha N'ATUI AeHb rOCTPOI KMLIKOBOT iIHPeKLLT OCTaBNEHO B CTaLioHap y
3B'A3KY 3 MOripWEHHAM 3araabHOro ctaHy. [pun HagXxOoA KeHHI CBIAOMICTb BiACYTHS,
BMPaXXeHU eKCUKO3, rinepTepmis, Hanaam cyaom, adasis. BuasneHi rinepraikemis - 50
MMO/b/A, OCMOAAPHICTb Naa3mu (360 MOcm/n), HOPManbHUIN pPiBEHb KETOHOBUX TiN B KPOBI,
BIZICYTHICTb aLLEeTOHY B ceui. BizoMo, L0 3 TPbOX POKiB XBOPIE Ha LlyKPOBUIA aiabeT 1-ro tuny.
3 Akoro npenapaty Tpeba NoUnHaT HeBigKNAAHY IHDY3IMHY Tepanito?

Question 72Answer
e

a.
4% po34yuH HATpIIO TiApoKapOOHATY
i

0

C.
5% pO3YHMH TIIIOKO3H
i

d.
10% po34unH TIIIOKO3H
i

e.

10% po3uuH HATPIIO T1APOKApOOHATY

Xnonuwuk 6,5 micauiB npu rocnitanisawii KBOAWN, LWKipa Ta CNM30Bi 0BONOHKM CyXi, Typrop
TKaHWH 36epexeHnin, Temnepatypa Tina - 37,50C, yactoTa cepueBmnx ckopoyeHs - 140/xs.,
TOHW cepuA NPUIAYLLEH], XWUBIT 34yTUIN, BUNMOPOXXHEHHA PiAKi, BOAAHWUCTI, X)XOBTOrO KO/NbOPY,



Alype3 3HUXeHUN, aediumT MacK Tina Big no4vaTkoBoi - 4%. FematokpuT - 44%; _K_+ - 3,7
mMonb/n; _Na_+ - 142 mmonb/A. AKniA nepLIoYeproBuin eTan NikyBaHHA?

Question 76 Answer

-

a.

[Ipu3HaueHHs eHTepOCOPOCHTIB

-

b.

AHTHOAKTEpiaJIbHA Teparis

-

C.

Perinparaniiina teparnis

S

d.

JXKaposuwxkyBaiibHa Tepartis

-

€.

Kopexisi xapuyBaHHs

Y anTtnHm BikoM 10 pokiB nicns 4OPOXHbO-TPAHCMOPTHOI MPUrOAM CNOCTEPIraeTbCa TpUBana
KpOBOTEUYa, BIAKPUTUIA NepenomM niaeya, Tyna TpaBma XWBOTa, Nepenom crerHa. Yactorta
cepLeBmMx ckopoyeHb --- 120/xB, apTepianbHui TUCK --- 60/40 MM pT. cT. Y pe3ynbTaTi
AOCNiA>KeHHs KpoBi BuaBaeHo: Hb --- 96 r/a, eputpountn --- $3,8\cdot10”{12}$/n, Ht ---
0,37. 3 aKmx KpoBO3aMiHHUKIB Tpeba po3noyaTtn iHdy3inHYy Tepanito?

Question 79Answer

(“

a.

Kpucranoign

*

b.

CBixk03aMOpOXKeHa TTa3Ma

(“

C.

[{inpHA KpOB

(“

d.

Eputponurapna maca

(“

e.

AnpOyMiH

Xnoneub BikoM 16 pokiB 3axBopiB panTtoBo. CKap>XUTbCs Ha 6inb y XXMBOTI, YacTi, Mi3epHi,
PiAKI BUMOPOXKHEHHSA 3 AOMILLKAMW CAN3Y Ta NPOXMAKaMK KpoBi, TeHe3Mu. O6'eKTUBHO
criocTepiraeTbcs: TeMnepatypa Tina --- 38$20$C, 6otoua Ta cnasmMoBaHa CUrMOBUAHA
KWLWKa. Y Konporpami BUABAEHO C/IN3, NEUKOLNTY, epUTPOLUTU. AKe 3 HaBeAEeHMX
AOCNIAXKEHDb € HAMIHPOPMATMBHILLNM A8 BCTAHOBJEHHS AiarHO3y?

Question 81Answer



-

a.

BusnaueHHs reMaToKpuUTy
T

b.

PexTopomanockortist

T

C.

Busnauenns remorno6iny
T

5

e.

Pentrenockomnist NUTyHKY

MigniTok BikoM 16 pokiB CKap>XWUTbCA Ha Biib y NpaBii 34yXBUHHIN AiNfHLI 3 ippagiaLi€to B
KanuTky Ta 36inblieHHs ii po3mipis. Temnepatypa Tina --- 37,852 0%$C) Tpu aHi TOMy, rpatoun
y dytH0oN, xnoneup oTpumaB yaap m'ayem y nax. O6'eKTMBHO BCTaHOBAEHO: LWKipa 6aiaa. Mig
Yyac nasbnawii XX1MBOTa 3MiH He BUABNEHO, CNOCTEPFIETLCA MOTOBLLEHHSA | 6OAOUICTD
npuaaTka Ta rinepemia KanuTku. BctaHOBITb giarHos.

Question 82Answer
C

5

b.

[IepexpyT sieuka

T

C.

locTpuit iHdekuiiHui opxiT

T

d.

Kicra mpunatka

T

e.

T'octpe rigpouene

Hapoaunacsa goHolweHa ANTUHA B acikcii cepeHbOro CTyneHs TAXKOCTI 3 cnabkmm
HEPUTMIYHUM ANXaHHAM, HE3HAaUHOR PNEKCIERD KIHLIBOK, CEPLIEBUM CKOPOYEHHAM MEHLLE
Hi>k 100/xB, LiaHO30M KiHLiBOK, FpMMacoro 0611Muusi Ha TaKTUAbHY CTUMYASALLILO.
BiazcMOKTyBaHHA ceKpeTy 3 HOCa | poTa pe3vHOBOO rpyLueto epekTy He gano. AKi HacTynHi
peaHiMauinHi 3axoan Tpeba BUKOHATUN?

Question 85Answer
C

a.

—



@«
b.

[IpoBecTu HENMpsAMUI Macaxx cepiist

("

C.

3acTocyBartu JiKapchKi 3aco0u

("

d.

3acTocyBaTy KMCHEBY Teparito 3 BAKOPUCTAHHSIM MacK1

("

€.

[TpoBecTu MWITYy4YHY BEHTHIISLIIIO JIET€Hb

AiBunHka 10-Tn pokiB Haginwna A0 NeAiaTpUYHOrO BiAAINEHHSA B CTaHI KPAaWHBbOTO
NCUXOMOTOPHOTO 36y KeHHA 3 6e3nagHMn pyxOBUMUK po3nagamu, 6axkaHHAM KyANChb
6irTn. 3 aHaMHe3y BiJOMO, LLLO AIBYMHKY MiZ Yac NPOry/asaHKW B MapKy panToBO Ha/ifKaB
BE/IVKWUIA Nec. Bu3HauTte giarHos:

Question 89Answer
'

a.

Eninercis

(“

b.

Tl'ocTpuii peakTMBHHI TICUX03
o

C.

MaHiakaabHO-JENPECUBHUN TICUX03

(“

d.

[uzodpenis

(“

€.

Hespo3onoaiOuuii ctan

AnTrHa Bikom 3 pokw i3 BaraTtoAiTHOI coLianbHO-HebanoNy4YHOI pOANHIN XBOPIE 3 - THO
A06y. 3axBOPHOBAHHSA MNOYaN0OCs rocTpo, 3 MigBMLLEHHA TemnepaTypu Tina go 38,5$"0$C,
< <raBKar4oro>> Kallako, OXPUMNICTb ronocy. Y gnHamiui Ha Thi cybpebpunbHoi
TemnepaTtypu Kalenb ctaB 6e33ByyHMM. [Mig yac ornagy BCTaHOBIEHO: CTaH TAXKUNA,
iHCNipaTOpHa 3aAuLLKa 3 BTATHEHHAM SPEMHOI AMKM, LjiaHO3 HOCOTyHOHOro TPUKYTHUKA,
BMpaxeHa wninHa nimdageHonaria, YCC --- 160/xB., MUTAaANKN HabpAKI, rinepemMoBaHi 3
LiaHOTMYHMM BiATIHKOM, BKPUTI NAIBKOR. KM HAaMIMOBIPHILWIWIA AiarHO3?

Question 91Answer
'

a.
Emirmorur
-

b.

[Hdekmiitnnit MOHOHYKJITE03



.
C.
Bipycuuii kpyn
.
d.

Amnrina Bencana
f"

e.

Y npuiiManbHe BigAineHHs 4OCTaBAEHO X/ION4YMKa 7-MU POKIB 3 ENEKTPOTPaBMOHO (B3SBCA 3a
OroJIeHWN enekTponpoBgia). Y notepninoro onikun 2 ctyneHs I 1a Il nanbuiB npaBoi KMCTi Ta
NOPYLLUEHHS cepLeBOro putMy. Aki 06cTexxeHHs HeObXiAHO NPOBECTM NepLLIOYEepProBo?

Question 94Answer
e

a.
VY bpTpa3ByKOBE TOCIIIKEHHS CePIIs

doHokapaiorpama
i

d.
AHaJti3 KpoBi Ha eNEKTPOITITH
i

e.

Kniniuaunit anami3z kpoBi

Micns HapOAYKEHHSA AOHOLIEHOTO HOBOHAPOAXKEHOIO MOro 6yn0 NOMILLLEHO MNij AXepeno
NPOMEHWNCTOro TenJa, 06CyLEeHO Ta NPOBEAEHO TaKTUAbHY cTUMyAasLito, ane YCC
3anMWaeTbca Hxkde Hixk 100/xB. Aki noOBWHHI ByTi noganbLui Aii?

Question 103Answer
C

a.
[IpoBeneHHs MoNaNBIIOT TAKTHIEHOT CTUMYJISILIIT

HpI/I3Ha‘{eHHSI KHCHIO BUIbHUM ITOTOKOM
T

d.
[IpoBeneHHs HENPSMOIO Macaxxy cepus
T

e.



3ano0iraHHs NOJANIBIINM BTpaTaM TeIia

Antnni 9 micayis. FocnitanizoBaHa 3 giarHo3om PBL 3aranbHuin cTaH TAXKWUIA, TemnepaTtypa
Tina - 39,70C, HecnokinHa, HasiBHI CyA0MU. 3aXBOPHOBaHHA PO3MOYanocs roctpo, 3-4 roamHu
TOMY 3 FOCTPUX KaTapanbHUX ABULL. TOHW cepLa pUTMIYHI, ocnabaeni, nyasc - 176/xs.
AnxaHHs nyepunbHe, 64/xB. XXUBIT M'saknii. Yepes 2,5 rognHn nicas rocnitanisayii y ANTUHM
3'ABMBCA WiNIbHUIA Ha AOTUK, 3ipYacTOro XxapakTepy reMopariuyHuii BUCUM Ha CiAHMLAX,
3a4Hi NOBEPXHi CTEroH, rominkax. JutnHa BTpaTmaa CBiAOMICTb, 3HAXOAUTLCA Y KOMI.
BkaxiTb HanbiNbL IMOBIPHWUIA AiarHO3:

Question 108 Answer
.

a.

AHadimaKTHYHUHN TIOK
.

b.

["octpuii neiiko3

['emopariunuii BacKymiT

T

€.

TpomOouuTonEHIYHa MypIypa

Y AVTWHW AiarHOCTOBAHO rOCTPUIA CTEHO3YHOUMI NapUHroTpaxeiT. baTbku ckap>KaTbca Ha
3aAMLLKY, O BUHWKAA Y AUTUHM BHOUI Nig vac cHy. O6'eKTMBHO CNOCTEPIraeTbCa:
Temnepatypa Tina --- 37,9$70%C, 3agmMiiKa iHCNipaTOPHOTro XxapakTepy 3 y4acTro AOMOMIXKHOI
MyCKynaTypu, NepiopanbHNI LiaHO3, FOA0C CUMINK, NEPIOANYHO 3'ABNAETLCA
<<raBkaro4mmn>> Kallesb. Ika CTyMiHb rOCTPOro CTEHO3Y ropTaHi € MOKa3aHHAM 0
npoBeAeHHs iHTybaLii Tpaxei abo TpaxeocTomii?

Question 111Answer

i

a.
bynb-aka cranis y pa3i Hee()eKTUBHOCTI IHTAJISIIT 3 alpeHalIHOM
i

b.
II cTymninb (cTanais cyOkoMIeHcartii)

I cryminb (cTazis KOMITeHcAIi1)



[iBumHKa BikoM 17 pokKiB LNMTani30BaHa 3i CKapramm Ha rocTpuii 6isib y Ta3oBil AiNAHL
3/1iBa, 3 ipagiaLiero y 3a4Hi npoxia, cnabkictb, HyaoTy, 6atoBoTY. Mig yac ornaay
cnocTepiraeTbea: Wkipa 6aiga, xonogHum nit, YCC --- 110 ya 3a xB, AT --- 90/50 mm pr.cT. 3
aHaMHe3y BiZlOMO NpPO MOpPYLUEHHSA MEHCTPYaNIbHOTO LMKAY, CbOrOAHI --- 15 aeHb uukay.
Akni nonepeaHin giarHo3?

Question 116 Answer
i

a.

KumkoBa HEMPOXUIHICTH
i

b.

HupkoBa koiika

i

C.

["ocTpuii aneHAUIHAT
i

€.

BupaskoBa xBopo06a IUTYHKY

Y AIBUMHKM 7-M1 POKIB MicAfA XimioTepanii 3'aBuiaca netexiaibHa BUCUMNKA Ha LWKIPi, @ NOTIM
BMHMKNA BaXKka KpoBOTeYa 3 Hoca. fKi 3axoAm ciig NnpoBecT B 061acHin NikapHi ans
3yMVHKN KpOBOTEUI?

Question 117Answer
e

a.
I'emoTpancdysis, Tamnonaa
i

b.
Tammnonazna, BBEJCHHS BIKACOITY
i

d.

Tamnonazna, Tpancy3ist miIa3mMu
i

e.

Tammonazna, BBEJCHHS MTPEIHIZ0IOHY

xson4mka 2-x pokiB Ha 5-1 aeHb giapei (E.coli) Ta cy6pebpunnbHOI IMxoMaHKK 3'ABUBCS
nowmnpeHnin netTexianbHWn BUcKn, giypes - 50 Ma Ha f06y. 3aranbHW aHani3 KPOBi:
remornobin - 70 r/n, K- 0,85, dparmeHTOBaHi eputpoumTti, TpomboumTh - 55 T/n.
KpeaTuHiH - 240 MmkM/n. HaliMOBIPHILLIOI NPUYMHOK HUPKOBOI HEAOCTATHOCTI €:

Question 130Answer



-

a.
I'emopariuauii BacKyJIiT
.

C.
I'momepynonedput
.

d.

['inoBonemis

T

€.

Inrepcrunianeuuilt HehpuT

AnTnHa 4-x pokiB po3KpyTUIa PO3eTKy | AOTOPKHYNACA 4O OroneHux ApoTiB. AntnHa 6e3
CBIZJOMOCTI, O3HaKM CNasMy AnxaabHUX M'A3IB 3@ TUMOM JJAPUHTOCNa3My, TOHIYHE
CKOpPOYEHHA M'A3IB CKesleTa, cepLeBa AifNbHICTb He BU3HAYaETbCA. BuaHauntum
NepLIOYEpProBiCTb TaKTUKN HaZaHHA MeANYHOI ZOMOMOTW:

Question 133Answer
'

a.
Haxmagenss acenTHIHUX OB’ SI30K
.

b.

AHanbresis: Tpamanon 1-2 mr/kr, miazermam 0,2-0,3 mMi/xr

{"‘

C.

EKT xoHTpOIB U1t BepudiKallii mopymeHb pUTMy CEpIeBOi TisUTBHOCTI
{"‘

d.

Tocnitanizarisg 10 OmMiKOBOTO BiAAIJIEHHS

{"‘

e.

Y ANTUHM BikOM 1,5 poKu i3 CENTUYHMM LLOKOM BMHUKAA KPOBOTEYA 3 MiCLLb iH' €KL, NO
LUYHKOBOMY 30HAY HaAXOAUTb < <KaBOBa rylia>>. lig yac BU3HaUEHHS MOKa3HWKIB
remoctasy BusaBaeHo: AYTY --- 2 xaunaumuu, MNTY --- 20 ¢, pibpuHoreH --- 0, 6 1\,
TpoMbouuntn --- $30 - 1079$/. LLlo y nepuy uepry Tpeba Npu3HaunTV NaLieHTy ANs
Kopeku,ii dbakTopiB remocTasy?

Question 134Answer
.

a.
I'enapun\ HU3LKOMOJIEKYIISIPHI TeIApUHH
-

b.



Bitamin K
T

C.
Eramsunar
T

5

e.

TpaHekcaMOBY KUCIIOTY

Y OANHHAALATUMICAYHOI AIBUMHKM CNOCTEPiratoTbCca agnHamis, GebpunbHa TemnepaTypa
TiNa, Kawenb, WiaHo3, AUCTaHLiINHI XpUNK, YacToTa AnxaHHA --- 90/xB. Di3nkanbHi MOKa3HUKM
TaKi: NepPKyTOPHO HaA NereHAMmn BUCIYXOBYETbCA KOPOOKOBUI 3BYK, ayCKyNbTaTUBHO ---
XKOPCTKe ANXaHHSA, PACHI ApiOHOMIXypueBi xpunu. MNpoTarom 20-Tn XBUANH NPOBOAMAACA
iHcydnauia 38on0xeHOoro 100\%-ro KMCcHIo vyepes Macky. PEHTTeHONI0rYHO BUABAEHO
03Haku eMoizeMu. Pe3ynbTatv AOCNiAXKEHHS apTepianbHoi KpoBi Taki: PaO$_2$ --- 55 Mm
pT.cT., pH --- 7,2. 3 yoro AouinbHO po3noyaTn Tepanito?

Question 136Answer

("

a.

[TomicTuTH 1O KMCHEBOI NAJIATKH 3 IHTANSIIEI0 aMOPOKCOITY
("

b.

Haknactu kucHeBy Macky 3 1HTAJSIIEI0 TIFOKOKOPTHKOI/IB
("

C.

3 IpEHa)KHOTO MaCaxy

("

d.

3 rinepOapuyuHOi OKCUTeHAIIiT

("

e.

[AisunHa 14-1n pokis byna cBigkom xaxameoro ATl 3 netanbHUMKM Hacaigkamu. Mpw oraagi:
CUAWUTb B HE3MIHHIM NO3i, NOrNaz 3aCTUMNIN, Ha NMUTaHHA He BiAMNOBIAAE, IHCTPYKLLT He
BMKOHYE. [loci pocna i po3BMBanacb HOPMasbHO, MCUXIAaTPUUHUIA aHaMHe3 He OBTAXEHW.
AKMM NCUXIYHUIA pOo31ag cnocTepiraeTbca?

Question 137Answer

JucorniaTuBHUM po3iag MOTOPUKH
C

C.



TpaBmMaTu4yHa JEeMEHITis
l[‘"

d.

[TicnsaTpaBMaTUYHUI CTPECOBUN PO3IIA]
i

e.

Kararoniunuii cTymnop

XKneuni goHoweHnM x10n4mk Hapoamneca 3 Macoto Tina 4000 r 3 ouiHKOR 3a Wkanoto Anrap
2--3 6ann. HaBkononnigHi BogM MekoHianbHi. g yac BiACMOKTYBaHHI BOZ BUSB/EHA
MeKoHianbHa acnipauis. YCC HoBoHapogyxeHoro 90 ya. 3a 1 x8. 3 yoro noTpibHO
PO3MoUnHaTK peaHimMaLiiHi 3axoan?

Question 138Answer
i

a.
BBe,Z[eHHSI HAJIOKCOHY, TJIFOKO3U
i

b.
CPAP-tepanis, BBeZieHHs1 Cyp(aKkTaHTy
-
C.

Iary6ais, Bucokoyacrotaa LIIBJI
-

€.

[Hransuis KucHIO yepe3 MacKy

Xnonumk 9-Tn pokis 3axBopiB rocTpo. icaa yKycy ocv y BeMKWi nanelb NiBoi pyku
NPOTAroM 2 rOANH NOCTYMOBO PO3BUHYBCA HAOPAK KNCTI, LWKipa CTana LWiIbHOeNaCTUYHOH,
6inoro Konbopy. BiguyTTa 3aHiMiHHA NanbLiB, cBepbiX LWKipy. B aHaMHesi xapuyoBa anepris.
baTbko CTpaXkaa€e Ha NoniHO3. BkaxiTb BiporigHMIA AiarHos:

Question 143Answer
C

a.
[IceBnoanepriunnii aHriOHEBPOTUUHUI HAOPSK
T

b.

KommiemenTo3anexHuii aHrioHEBPOTUYHUN HAOPSAK
T

C.
CriagxoBHii aHT1OHEBPOTUYHUHN HAOPSAK



IniomaTu4Hui aHTIOHEBPOTHUYHUI HAOPSK

[ecatnpiyHa gnTnHa nepebyBae y CTaHi KNiHIYHOT cMepTi. [TOBHMI KOMMNIEKC 3axoaiB
NereHeBO-CepLLEBOI peaHimMaLlii npoBoaMBCca NpoTarom 60 XBUAMH. YBeCh Liel Yac Ha
KapAIOMOHITOpPI cnocTepiranacs enNekTpruyHa acucToia. fika noganblua TakTMKa
peaHimaLjinHoi bpuragn?

Question 147Answer
i

a.
YBecTu BHYTPIIIHBOCEPIIEBO aIpEHAITIH Y BIKOBIH 1031

[IpoBectu enektpuuny AediOpuiALi0

i

d.

ITponosikyBaTH IPOBEAECHHS CEPLIEBO-IEI€HEBOI peaHiMallil 3 TOBTOPHUMU BBEICHHAMU
aJipeHalliHy y BIKOBi} 1031

i

€.

YBecTu npernapatu KabIlito Y BIKOBIH 1031

Y HOBOHApPOAXKEHOTO y NepLUi AHi XXUTTA 3'ABUNACA NPOrpecuBHa AnXanbHa HEJOCTATHICTb,
3aAMLLKa, Hanajm LiaHo3y AOXOAATb A0 33JMLLIKOBO-LIaHOTUUYHOIO KpU3y, Taxikapaia.
OpraHu cepeflOCTIHHA 3MilLleHHI B MpaBui 6iK, MepKyTOPHO 31iBa TUMMNAHIT, ayCKy/IbTaTUBHO
AVXaHHSA BIACYTHE. Ha peHTreHorpami: MoCMAeHHA NPO30pPOCTi IereHeBOro MaroHKa 3/iBa.
flka Bajia pO3BUTKY Y HOBOHApPOAXKEHOro?

Question 150Answer
i

a.
Annasis Jieresi
O

b.
Hampyxena kicTa niBoi JiereHi
-

C.
Hanpy:xenuit nHEBMOTOpaKc
C

d.
JliBocTOopoHHS AiadyparMoBa rprxa
-

e.



